## 北京搜点网络科技有限公司 扫吖满足商家日常交易

产品名称	北京搜点网络科技有限公司 扫吖满足商家日常交易
公司名称	北京搜点网络科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市海淀区高里掌路1号院6号楼102-187
联系电话	13552443018

## 产品详情

作为一个创业项目,不管是全职还是兼职扫吖移动支付都有很大的优势。上班族可以借助职业便利来推广这款系统,比如自己的客户、朋友等等,全职妈妈可以在业余时间向别人介绍这款系统,比如小区的商家、餐厅等等。刷脸时代全面开启!扫吖移动支付迎来更加广阔的行业前景。可以说,扫吖移动支付是一款适合全民创业的项目,成本低回报高,不管是自己用还是推荐给别人用都能得到经济方面的回馈。

刷脸支付真的来了,扫吖聚合支付给商户和创业者提供帮助。扫吖聚合支付成功帮助国内的许多商家和创业人士创建了自己的移动支付平台,让大家成功走上了自主创业的道路。这些人为什么要选择扫吖聚合支付呢?扫吖聚合支付有哪些优势呢?扫吖聚合支付能帮助创业人士成功圈住财富和未来吗?答案是肯定的,因为扫吖聚合支付是北京搜点网络科技有限公司研发的移动支付工具,它成功研发国内领先的会员营销管理软件SaaS服务,服务网络遍布国内各省、自治区、直辖市,广泛与银行、保险、餐饮、零售、直销、物流、教育、旅游等行业机构合作并提供智能收银技术解决方案,从而方便了商家也让消费者得到了好些优惠。

扫吖聚合支付是国内首批微信支付、百度钱包、电信翼支付核心渠道商,支付宝ISV,银联和国内很多银行都是扫吖聚合支付的战略合作伙伴,具备直接签约资质。扫吖聚合支付具有多年互联网、金融行业的专业积累,可以成功地为客户提供多样、安全、省心的近景交易技术解决方案。以专业的移动支付收款工具为入口,目前已成功整合微信支付、支付宝、百度钱包、翼支付等于一体,一码接入,帮助商家快速收款,也让消费者在消费者场所可以靠无现金就可以买卖物品。

另外扫吖聚合支付提供给商家和创业者的产品体系也相当先进,它不但可以给商户们提供管理平台,而且还可以让商家靠该移动支付工具实现全面管理店铺的功能,也可以实现门店管理,员工管理、商品管理和交易管理等等繁琐的工作;扫吖聚合支付还可以给商户们提供先进的收银系统,它支会多种模式收银,找码支付,二维码以及多码合一,APP、PC收银软件和智能POS等系统都可以靠它来实现。